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ВСТУП 

РОБОТА НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ  

В УМОВАХ ПЕРЕМІЩЕНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

Наукова бібліотека – інформаційний простір для навчання, провідник у світ інформації 

та помічник на шляху набуття нових знань.  

Бібліотека університету - базовий елемент культурної, наукової, освітньої, 

інформаційної інфраструктури університету, який працює на основі новітніх, сучасних 

технологій і відображає рівень його розвитку.  

Наш світ змінився з 24 лютого 2022 року. Війна, окупація Мелітополя змінили життя 

університетської спільноти.  Відповідно до наказу МОН № 387 від 26.04.2022р. Про 

тимчасове переміщення Таврійського державного агротехнологічного університету імені 

Дмитра Моторного, ТДАТУ перемістився в Запоріжжя на базу Запорізького національного 

університету. Разом з ним були релоковані і 6 фахових коледжів ТДАТУ.  

Від початку війни, окупації міста Мелітополь і Таврійського ДАТУ, наукова бібліотека 

університету зіткнулася з викликами небезпеки та втрат. 

Окуповано: 

- Приміщення наукової бібліотеки – 1655 м.кв.; 

- Друкований фонд - 360185 прим. у т.ч. рідкісних та цінних документів – 2602 прим. 

- Усі технічні засоби НБ: ПК, ноутбуки, сервери, копіювально- 

розмножувальна техніка тощо – 47 од. 

Знищено: 

- YouTube-канал наукової бібліотеки з понад 50 відеопрезентаціями. 

- Експозиція раритетних етнографічних речей «Українська оселя». 

- «Козацька історична бібліотека» яка налічувала понад 200 видань з історії козацтва. Це 

унікальні зібрання істориків та публіцистів, художні видання, які розповідають про 

історію України тощо 

Наукова бібліотека у 2022-2023 рр. на фоні повномасштабного вторгнення рф, 

запровадження воєнного стану в країні, переміщення Таврійського ДАТУ до Запоріжжя, 

зробила все можливе для організації роботи наукової бібліотеки (далі-НБ) в нових 

екстремальних умовах, а саме: 

- повернення і відновлення електронних ресурсів та баз даних; 

- організацію роботи працівників у дистанційному режимі; 

- створення нових і оновлення власних інформресурсів; 

- використання зовнішніх електронних інформаційних ресурсів; 

- відновлення віртуального інформаційно-освітнього середовища для надання 

інформаційно-бібліотечних послуг користувачам у режимі віддаленого 

обслуговування; 



- інформаційне забезпечення освітнього процесу та підтримки наукових досліджень  

університету. 

- надання доступу до інформаційних ресурсів НБ. 

Війна, що триває в Україні майже 3 роки, вплинула на усі без винятку сфери життя 

українців, особливо на людей з окупації і прифронтових територій. Але ми не зламалися, ми 

навчились швидко реагувати на зміни, приймати рішення в умовах невизначеності і ризиків. Ми 

продовжуємо працювати, бо віримо, що кожен сьогодні наближає Перемогу там, де може. Ми 

тримаємо свій культурний фронт в освіті. 

У 2024 році, незважаючи на всі труднощі, університет і бібліотека живуть, навчають і не 

втрачають віру в повернення в рідні стіни. Наукова бібліотека втратила приміщення, але не 

втратила бажання відновлювати, оновлювати інформаційні ресурси і працювати далі.  

Попри війну, Наукова бібліотека продовжує свою діяльність у дистанційному режимі. 

Колектив наукової бібліотеки малими силами наполегливо працював увесь 2024 рік, докладаючи 

всі сили для відновлення своїх інформаційних ресурсів і наповнення колекцій новими 

документами для забезпечення дистанційного навчання. 

 

Основними пріоритетними напрямками роботи бібліотеки у 2024 році були: 

 

 створення оптимальних умов для віддаленої роботи користувачів в умовах 

дистанційного навчання;  

 -забезпечення якісної інформаційної підтримки дослідницької діяльності;  

 супроводження публікаційної активності науково-педагогічних працівників;  

 формування системи інформаційних ресурсів, відповідно до вимог освітніх 

стандартів;  

 збільшення асортименту онлайн-послуг і бібліотечного сервісу онлайн ; 

 застосування інноваційних форм і методів роботи.  

 

Бібліотека постійно взаємодіє з університетською спільнотою: швидко реагує на складні 

виклики воєнного часу, застосовує всі можливості глобальних комунікацій для забезпечення 

навчальної та наукової діяльності інформацією; впроваджує онлайнові технології для підвищення 

якості освітнього процесу, особливо в умовах дистанційного навчання; вдосконалює 

інформаційно- бібліотечні сервіси та продукти, що відповідають потребам користувачів. 

КАДРИ НБ. ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

Кадровий склад НБ значно змінився після 27 травня 2022 року – дати офіційного 

захоплення інфраструктури ТДАТУ і НБ у тому числі. 

Персонал бібліотеки (станом на 01.01.2025 р.) 

Кількість штатних одиниць 11 

Загальна к-сть штатних працівників (осіб) бібліотеки 11 

- у т.ч. жінок 10 

Кількість бібліотечних працівників (осіб) 10 

- у т.ч. з науковим ступенем 1 



За освітою  

Вища освіта (2-й рівень, магістерський)(магістр, 

спеціаліст) 

у т.ч. спеціальна 

7 

7 

Вища освіта (1-й рівень, бакалаврський) 1 

у т.ч. спеціальна 1 

Початкова вища освіта (молодший бакалавр) 1 

За стажем (бібліотечних працівників)  

До 3 років 1 

3-9 років 1 

10-20 років - 

Понад 20 років 8 

Працюють повний робочий день (бібліотечні 

працівники) 

3 

На простої 7 

На час релокації ТДАТУ, 11 співробітників НБ з 23(до 2022 р.) залишились у штаті 

бібліотеки. 7 співробітників, які залишились в окупації, відповідно до закону, переведені на 

простій (призупинення роботи) на час дії воєнного стану. Увесь цей час вони знаходяться у 

штатному розписі наукової бібліотеки, отримують кошти і усі соціальні виплати, відпустки, 

матеріальні заохочення, але взагалі не виконують жодних робочих функцій. 

Весь час в умовах релокації ТДАТУ, бібліотека працює в режимі обмежених 

можливостей. Наукова бібліотека сьогодні – це робоча група - 4 співробітника ( 3 бібліотечні 

працівники і інженер), які забезпечують роботу сервісів і надають послуги користувачам НБ. 

В умовах релокації університету, коли недостатньо людей, співробітники бібліотеки, 

крім своєї роботи , підключаються до виконання багатьох завдань, необхідних університету: 

інформаційне наповнення сайту університету; підготовка інформації для різних організацій і 

видавництв, імідж-інформації; інформаційне супроводження вступної кампанії; моніторинг 

рейтингів університету тощо. 

 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

Працівники бібліотеки не тільки виконують весь масив роботи малими силами, але й 

беруть участь у науково-методичних семінарах, вебінарах. Впродовж 2024 року фахівці НБ 

брали участь у наступних заходах: 

 інтерактивний семінар Бібліотечний цифровий контент епохи штучного інтелекту. 

 Круглий стіл Використання сучасних інформаційних та web-технологій в освітянських 

бібліотеках (ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського) 

 Вебінар Перші кроки у редагуванні Вікіпедії 

 Ресурси для науки: Національна електронна науково-інформаційна система та Web of 

Science» : цикл 8 вебінарів, організований Державною науково-технічною бібліотекою 

України спільно з Clarivate. 

  Вебінари НТБ КПІ  циклу “Управління дослідницькими даними” 



 науково-практичний семінар Книжкової палати  “Методика індексування видань за 

Універсальною десятковою класифікацією 

  Інструменти оцінювання даних на відповідність  принципам FAIR – вебінар НТБ КПІ 

 вебінари Clarivate 

 

 
 

ПОСЛУГИ НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ 

 

Наукова бібліотека дистанційно надавати послуги та консультації з наступних 

питань: 

 присвоєння індексу УДК до публікації; 

 редагування і корегування профілю дослідника у Scopus, WOS, Google Scholar. 

 оформлення списку джерел до наукової статті за вимогами видання; 

 оформлення наукового та навчального видання (монографія, підручник, навчальний 

посібник тощо); 

 консультування з питань оформлення списку використаних джерел; 

 підготовка до публікації наукових фахових видань ТДАТУ, матеріалів конференцій, 

збірок ТДАТУ: бібліографічне редагування статей і пристатейних списків; 

 допомога у складанні бібліографічних списків відповідно до Міжнародних стилів 

цитування та посилання в наукових роботах. 

 Підготовка наукових фахових видань до випуску 

 Консультування редакторів видань і науковців 

 Редагування за запитом НПП бібліографії у списках публікацій. 

 Інформаційно-консультативний супровід наукових досліджень 

 Моніторинг публікаційної активності дослідників ТДАТУ в Google Scholar, Scopus і 

Web of Science. 

 Інформування науковців в системі ВРІ 

 Замовлення книг через МБА 

 Проведення культурно-просвітницьких заходів 

Інші послуги 

 

 

 

 



Таблиця основних інформаційно-бібліотечні послуги, наведені 

 

№ 

з/п Послуги, сервіси Показник 

1 Обслуговування користувачів  585 

2 Кількість відвідувань сайту НБ 81961 

3 Підготовка наукових фахових видань, матеріалів конференцій, 

студентських збірок конференцій ТДАТУ: 

20 збірок 

 - бібліографічне редагування пристатейних списків джерел; 4657 

 - бібліографічне редагування статей; 

- консультування редакторів і науковців; 

274 

 - редагування за запитом НПП бібліографічних описів у списках 

публікацій. 

185 

4 Визначення індексів УДК і кодів JEL classification 485 

5 Редагування, коригування профілів НПП у НКМ БД 45 

6 Формування інформаційної компетенції користувачів:  

 - медіа-презентація «Патентний пошук» (для магістрів);  

 - робота з профілем в ORCID;  

 - інформаційні ресурси і послуги наукової бібліотеки;  

7 Інформаційне супроводження НДР в режимі ВРІ:  

 - підготовлено списків\джерел 11/109 

8 Моніторинг публікаційної активності НПП: 

 20 найпопулярніших публікацій в ElarTSATU  

у 2023 році; 

 20 найпопулярніших публікацій репозитарію ElarTSATU 

(за 8 м.); 

 ТОП 10 найкращих науковців ТДАТУ у Google Scholar за 

індексом Гірша; 

 список наукових праць, опублікованих та прийнятих до 

друку у зарубіжних виданнях, які мають  

імпакт-фактор. 

 

9 Супроводження вебсайту НБ: 

-  всього підготовлено актуальної інформації, у т.ч. 

- до знаменних і пам’ятних дат 

- оновлено рубрики сайту  

- презентації книг 

 

395 

147 

18 

7 

10 Виконання довідок, консультацій 84 

 

ДРУКОВАНИЙ ФОНУ БІБЛІОТЕКИ 

Друкований фонд - 360185 прим. у т.ч. рідкісних та цінних документів – 2602 прим. 

залишився в науковій бібліотеці ТДАТУ в окупованому Мелітополі.  

За попередньою інформацією, з фонду наукової бібліотеки ТДАТУ вилучили українську 

історичну та художню літературу, літературу про майдан і АТО. Полювання на українську 

літературу та перетворення історичних місць на пам’ятки радянської епохи – непоправні 

злочини окупантів. Окупанти постійно проводять перевірки на наявність української літератури 

в бібліотеках, яка не збігається з постулатами кремлівської пропаганди. 

 



ЕЛЕКТРОННІ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ БІБЛІОТЕКИ 

Безпекові обмеження воєнного стану, дистанційне навчання здобувачів змусили 

бібліотеки продовжувати свою роботу переважно в  режимі онлайн. Активізація 

дистанційного навчання та  утвердження критеріїв безперервної освіти суттєво змінюють 

функції бібліотеки, що  безпосередньо долучаються до  виконання освітніх завдань, 

допомагають своїм користувачам адаптуватися в  інформаційному суспільстві. 

Прагнучи забезпечити інформаційні потреби як науково-педагогічних працівників, так  

здобувачів вищої освіти, бібліотека постійно працює над розширенням спектру послуг та 

ресурсів. Цифровізація інформаційних ресурсів дали можливість забезпечити освітній процес 

і працювати науковій бібліотеці у дистанційному режимі, що є важливим під час надзвичайних 

ситуацій. 

 

ЕЛЕКТРОННІ РЕСУРСИ НБ 

Створення електронних ресурсів власної генерації впродовж багатьох років надало 

можливість бібліотеці забезпечити користувачів НБ необхідними інформаційними ресурсами 

в умовах дистанційного навчання через єдине вікно доступу - веб-сайт наукової бібліотеки. 

Інформаційні ресурси бібліотеки  формуються відповідно до сучасних тенденцій наукових 

досліджень НПП і потреб освітнього процесу. 

У ТДАТУ широкий спектр спеціальностей - 20 спеціальностей економічного, аграрного, 

інженерного, природничого спрямування тощо, які в умовах відсутності друкованих видань і 

дистанційного навчання здобувачів, потрібно забезпечити  інформацією. 

НА 01.01.2025 Р. НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ТДАТУ МАЄ У СВОЄМУ 

АРСЕНАЛІ НАСТУПНІ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ: 

 Електронний каталог - 115 тис. бібліографічних записів 

 Електронна бібліотека (повнотекстові ресурси) - 12 тис. док. 

 Інституційний репозитарій «ElarTSATU» (електронний повнотекстовий архів 

видань університету) http://elar.tsatu.edu.ua/- 17160 док. 

 Тематичні колекції е- видань за спеціальностями ТДАТУ 

http://www.tsatu.edu.ua/biblioteka/ukrajinski-naukovi-fahovi-vydannja/ 

 Вебсайт наукової бібліотеки http://www.tsatu.edu.ua/biblioteka/ 

 Передплачені МОН України ресурси Scopus, Web of Science 

 Електронні ресурси тестового та відкритого доступу - БД документів для наукових 

досліджень та навчання: EBSCO Publishing, DOAJ , EURO PAGES, FAOSTAT, AGORA, 

AGRICOLA, CARIS, УКРАГРОТЕКА тощо. 

 Освітні платформи для навчання і самоосвіти 

 Цифрова патентна бібліотека 

 Наукова періодика України 

 Електронні наукові фахові видання України 

 Репозитарії України 

 

http://elar.tsatu.edu.ua/-
http://www.tsatu.edu.ua/biblioteka/ukrajinski-naukovi-fahovi-vydannja/
http://www.tsatu.edu.ua/biblioteka/
http://search.ebscohost.com/
http://www.europages.com/
http://www.europages.com/
http://www.fao.org/waicent/portal/statistics_en.asp


 
 

ІНСТИТУЦІЙНИЙ РЕПОЗИТАРІЙ ТДАТУ ELARTSATU 

 

Наукова бібліотека формує електронний архів ТДАТУ – ElarTSATU. Наразі в структуру 

Репозитарія входять 22 розділи та 56 колекцій відкритого доступу. 

Наповнення репозитарію 

 

№ 

Колекції ElarTSATU 

Всього е-

док.  на 

01.01.2025 

Завантаже 

но у 2024 

1 "Alma Mater" - історія та сьогодення 

Університету 

317 9 

2 Дисертації, автореферати дисертацій 160 32 

3 Звіти з НДР 119 5 

4 Звіти ректора ТДАТУ 16 1 

5 Кваліфікаційні випускні роботи 

бакалаврів і магістрів 

399 88 

6 Коледжі ТДАТУ 77 4 

7 Матеріали конференцій, збірники 81 7 

8 Монографії 175 7 

9 Навчальні видання. Конспекти 

лекцій. 

404 17 

10 Навчально-методичні роботи  226 3 

11 Наукова бібліотека ТДАТУ 191 8 

12 Наукові фахові видання ТДАТУ 109 9 

13 ННІ загальноуніверситетської 

підготовки 

1102 32 

14 Патенти та авторські свідоцтва 1273 10 

15 Презентації 37 9 

16 Публікації авторів, сторонніх 

університету 

12 - 

17 Публікації студентів 2296 246 

18 Університетська газета 75 - 



19 Факультет Агротехнологій та 

екології 

1609 95 

20 Факультет Економіки та бізнесу 3153 160 

21 Факультет Енергетики і 

комп'ютерних технологій 

1842 127 

22 Факультет Механіко-технологічний 3468 142 

 Всього 17160 1113 

 

Всього завантажено до репозитарію за 2024 рік - 1113 док. Відредаговано -165 док., 

вилучено – 13 док. Була оновлена версія програми DSpace. Розширюється кількість метаданих, 

відповідно до вимог. До структури репозитарію ElarTSATU було додано нові поля метаданих: 

DOI – ідентифікатор статей; бібліографічний опис публікації; ідентифікатор ORCID. 

 

Упродовж 2024 року в ЕlarTSATU здійснювалось систематичне наповнення електронного 

архіву – завантажено 1113 документів, що збільшило об’єм репозитарію до 17160 документів. 

У розділі колекції  Alma Mater - історія та сьогодення Університету, створили нові колекції: 

 Видатні особистості в історії Університету  

 Літопис навчального закладу: МІМСГ-ТДАТА-ТДАТУ 

 Нескорений ТДАТУ в умовах російсько-української війни 2022-… 

 

Постійно триває активна робота з розвитку, наповнення й адміністрування інституційного 

репозитарія ЕlarTSATU  http://elar.tsatu.edu.ua/ 

За даними Гугл-Аналітики до ресурсів репозитарія звернулося 348800 користувачів, 

переглянуто 420148 сторінок. 

Репозитарій ElarTSATU у рейтингу Webometrics 2024 посів 32 місце з 90 українських 

вишів. 

Електронний архів ТДАТУ зареєстрований у світових директоріях: ROAR, DuraspaceRegistry, 

ROARMAP, Citefactor, BASE тощо, що надає змогу представляти наукову діяльність ТДАТУ не 

лише в нашій країні, але й далеко за її межами.  

Фахівцями НБ проводиться моніторинг використання Репозитарію. На сайті НБ і ТДАТУ 

розміщено ТОП 20 найпопулярніших публікацій в ElarTSATU у 2024 році. Наукова 

бібліотека  популяризує наукові доробки вчених ТДАТУ, створюючи електронні виставки. 

Бібліотечні фахівці постійно консультують викладачів, редакторів наукових фахових видань 

ТДАТУ щодо оформлення статей, формування списку джерел і посилань в статтях тощо. 

 

 

http://elar.tsatu.edu.ua/


 

 

ЕЛЕКТРОННА БІБЛІОТЕКА 

 Електронна бібліотека (повнотекстові ресурси) - 30 тис. док. 

ЕК і ЕБ були поновлені у вересні 2023 року, але актуалізація цих ресурсів ще триває. ЕБ, 

створювалась у 2013 році і має багато видань рф, що заборонено МОН України і унеможливлює 

користування ресурсом у повному обсязі. Електронна бібліотека потребує глобального 

очищення і оновлення. Відсутність кадрів, можливості, обмежені умови  роботи гальмують 

редагування ЕБ. Робота з редагування ЕБ триває. 

 

WEB-ПРЕДСТАВНИЦТВО НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ 

Соціальні веб-комунікації в системі «читач-бібліотека» відбуваються через сайти 

бібліотек та соціальні мережі. Інтернет-представництво бібліотеки в умовах воєнного стану, 

дистанційного навчання  дуже актуально. 

 

Серед ефективних засобів популяризації ресурсів наукової бібліотеки ТДАТУ в мережі 

Інтернет є:  

 Web – сайт наукової бібліотеки  

http://www.tsatu.edu.ua/biblioteka/ 

 Вільна енциклопедія «Вікіпедія» - https://uk.wikipedia.org/wiki 

 Наукова бібліотека ТДАТУ Faсebook https://www.facebook.com/libtsatu 

 Наукова бібліотека Таврійського ДАТУ (новий) - 

https://www.youtube.com/@user-kg5ld5cb2h 

 Наукова бібліотека в телеграм https://t.me/nbtsatu 

 

http://www.tsatu.edu.ua/biblioteka/
https://uk.wikipedia.org/wiki
http://www.facebook.com/libtsatu
https://www.youtube.com/%40user-kg5ld5cb2h
https://t.me/nbtsatu


 
 

Вебсайт НБ - це основний інформаційний портал бібліотеки, з якого користувач 

потрапляє в світ корисної і цікавої інформації. Вся актуальна інформація наукової бібліотеки 

висвітлюється у веб-ресурсах. На жаль, активний розвиток цих ресурсів уповільнився через 

брак можливостей.  

Впродовж року проводилось інформування користувачів щодо знаменних і пам’ятних, 

ювілейних дат, актуальних новин культури, освіти тощо. Палітра інформаційної мозаїки 

наступна: 

 Герої Крут. Шана стійкості та мужності 

 Голокост. День скорботи і пам’яті 

 День Соборності – символ єдності 

 Кіборги. Незламні в боротьбі за свободу 

 Вистояли – переможемо! 730 днів війни.. 

 День Героїв Небесної Сотні. 

 ТДАТУ – славетна історія, честь і повага!(до дня заснування ЗВО) 

 Історія твого університету. П’ять років з іменем Дмитра Моторного 

 Павло Чубинський. Автор Гімну України, енциклопедист народного життя 

 Василь Симоненко. Видатний літературний бунтар 

 Богдан Хмельницький. Особистості в історії України 

 Василь Стус. Письменник, правозахисник, борець… 

 Ліна Костенко. Поетеса епохи 

 

Інформаційні 

 Нові версії міжнародних класифікацій – МПК та МКТП 

 Оновлено переліки безоплатних БД патентної документації та непатентної літератури 

 Інформуємо – 10-й щорічний інфобук «Агробізнес України у 2022/23» 

 Пориньте в світ мистецтва, не виходячи з дому (віртуальні виставки) 

 Презентуємо книгу Оксани Забужко “Найдовша подорож». Книга, яка підкорила Європу. 

 Шлях додому: участь ТДАТУ у Національному тижні читання поезії 

 Відродження державності: 107 років тому проголошено створення Української 

Центральної Ради… та багато інших 

 

 

 

 

 



ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА ОСВІТИ ТА 

ДОСЛІДЖЕНЬ 

 

Фахівці проводять наступну роботу:  

- супровід сайтів періодичних видань ТДАТУ на 

платформі OJS;  

- інформаційно-консультативний супровід в 

оформленні періодичних видань та публікацій згідно 

міжнародних та національних вимог;  

- популяризація результатів наукової діяльності 

шляхом просування періодичних видань у 

міжнародний науковий простір (національні та 

міжнародні проєкти, повнотекстові та реферативні бази 

даних, наукометричні ресурси);  

- моніторинг наукометричних даних щодо впливовості 

видань;  

- моніторинг публікаційної активності вчених та 

рейтингів університету.  

 

2024 році були підготовлені покажчик серії 

«Біобібліографістика провідних вчених ТДАТУ»:  

 

 Квітка Сергій Олексійович: біобібліографічний покажчик публікацій з 1994 по 

2025 рік: до 60 річчя з дня народження / Таврійський державний агротехнологічний 

ун-т ім. Дмитра Моторного; наукова бібліотека; укладач Н.М. Семенюк, О. М. 

Білоцька. Запоріжжя, 2025. 38 с. (Біобібліографістика провідних вчених ТДАТУ). 

 Публікації д.т.н., професора, Члена-кореспондента НААН України Володимира 

Миколайовича Кюрчева за 2019-2024 роки: перелік 

Також проводиться інформаційне супроводження НДР. 

 

ПІДТРИМКА НАУКОВИХ ФАХОВИХ ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Працівники НБ здійснюють консультування науковців і представників редакцій наукових 

періодичних видань, оргкомітетів наукових і студентських конференцій ТДАТУ, у т.ч і 

студентських щодо оформлення самих видань, статей, бібліографії відповідно до міжнародних 

та вітчизняних стандартів. 

Представників редакцій наукових видань щодо умов формування Переліку та вимог, дотримання 

яких є необхідним для присвоєння виданням категорій «А» або «В».  

Станом на грудень 2024 року до Переліку наукових фахових видань України входить 3 наукові 

фахові періодичні видання Університету і науково-методичні праці:  

Праці Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного (ISSN: друковане - 2078-0877)  

 Науковий вісник Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного  

 Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету 

(економічні науки) = Scientific papers of Tavria state agrotechnological university (economic 

sciences) 

 Удосконалення освітньо-виховного процесу в закладі вищої освіти: збірник науково-

методичних праць. 

 

У 2024 році бібліографом були відредаговані: 

 10 випусків наукових фахових видань ТДАТУ 

 6 випусків конференцій ТДАТУ 



 4 випуски Всеукраїнської науково-технічної конференції здобувачів вищої освіти ТДАТУ 

  Дані в табл. 

  

Періодичні видання ТДАТУ індексуються у Crossref, Google Scholar, AGRIS, «Україна 

наукова», Наукова періодика України НБУ ім. В. І. Вернадського. Bielefeld Academic Search 

Engine (BASE), Directory of Open Access Journals (DOAJ).  

Фахівці НБ постійно надають консультації дослідникам по тематиці::  

 належна ідентифікація авторів Університету в міжнародному науковому просторі;  

 супроводження профіля науковця у Scopus, Web of Science, Google Scholar. 

 вибор видання для опублікування результатів досліджень;  

 визначення наукометричних показників авторів (кількості документів, кількості цитувань 

та індексу Гірша) відповідно до баз даних наукових цитувань Scopus, Web of Science;  

 корегування профілів науковця. 

 

Також фахівцями НБ разом з науково-методичним центром (НМЦ) ТДАТУ були підготовлені  

 Загальні вимоги до оформлення наукової та навчально-методичної літератури : 

методичні рекомендації /НБ  ТДАТУ ; уклад. О. П. Ломейко та ін. Запоріжжя, 2024. 42 с. 

 

Рекомендації розроблені на основі законодавчих актів та нормативно-правових документів 

України з видавничої діяльності і надають загальну інформацію щодо оформлення обкладинки, 

титульної сторінки, звороту титульної сторінки і кінцевої титульної сторінки наукових, 

навчальних та навчально-методичних видань.  

 

СОЦІОКУЛЬТУРНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Війна внесла свої корективи і у культурно-просвітницьку роботу бібліотеки. Дистанційне 

навчання студентів, внесли значні корективи і у культурно-просвітницьку роботу бібліотеки 

заходи. Заходи перейшли у віртуальну площину. 

 У 2024 році фахівці бібліотеки провели 6 кураторських годин, де були присутні 

факультети, групи – всього 420 студентів. 

Заходи проводились онлайн з презентаціями. Теми кураторських годин: 

 Молоді і завзяті( до дня студента – історія і сьогодення) 

 Дмитро Моторний. Сторінки великого життя 

 Україна. Сила нескореної нації 

 ТДАТУ: від реального училища до університету (історичний екскурс) 

 

 
 



Керівництво університету приділяє належну увагу роботі наукової бібліотеці. 

16 травня 2024 р. на науково-методичній раді ТДАТУ відбувся звіт директора наукової 

бібліотеки  про забезпечення освітнього і наукового процесів  університету 

інформаційними ресурсами наукової бібліотеки. 

 

 
 

Таким чином, у ці непрості воєнні часи, в умовах обмежених можливостей, наукова 

бібліотека ТДАТУ продовжує надавати свої послуги користувачам і намагається достойно 

тримати свій інформаційно-бібліотечний фронт. 

Під час війни ключовим стає готовність та вміння захищати свою державу. 

Російсько-українська війна 2022 кожного українця зробила воїном, готового на своєму 

місці робити те, що він вміє та разом з армією наближати перемогу. В умовах війни 

наукова бібліотека намагаються бути ближче до кожного користувача. Бібліотека гідно 

тримає інформаційно-культурний стрій. Працюємо задля перемоги і наближаємо її. 

 

 
Директор наукової бібліотеки     Ольга БІЛОЦЬКА 
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